

座机新选择 无线座机 雨天不断线 话费省一半

订户热线:31627592 订户热线:86830707

5条线路 全干全通

中国移动通信 CHINA MOBILE  
欢迎提供 **新闻线索**

24小时 新闻热线 **15805370110**

# 偷钓公园金鱼,在广场上遛狗

## “黄金周”里,公共场所不文明现象屡见不鲜

本报济宁10月7日热线消息(记者 岳茵茵 晋森)“十一”黄金周即将结束,7日,记者走访市区的公园和广场发现,钓取公园里的观赏金鱼,在广场遛狗等不文明现象屡见不鲜。

在人民公园池塘边,一中年男子手拿鱼线蹲在池塘边的草

窝里一动不动。几分钟后,这位先生钓上来一条鲜红的小金鱼,记者上前问他为何钓鱼时,该先生称:“带回家给孩子玩。”当记者告诉他观赏鱼属公园公共设施的一部分不能钓时,这位先生非但不为自己的行为感到羞愧,还反驳记者说:“有你什么事?”

在其妻子的劝说下,他才不情愿地将鱼放回池塘。

在新世纪广场,两个遛狗的小伙子慢悠悠地走进了广场内,广场工作人员赶紧上前制止,两个小伙子却不以为然,称买完东西马上就走,工作人员让他们抓紧时间把狗带离广

场,两个小伙子才极不情愿地带着狗走了。

人民公园一位管理人员表示,“十一”黄金周期间,他们每天都能从钓鱼的人手中没收30余条观赏鱼,门前摆放的鲜花,几天的时间也少了70多盆。新世纪广场的工作人员则告诉记者,

来此遛狗的人很多,撵走了之后还会再来,他们只好加大巡逻力度。该工作人员表示,随着社会的进步,市民素质在逐渐提高,现在损害公共设施的人已经很少,但遛狗、乱扔垃圾的现象还存在,希望市民能够遵守广场的制度,做一名文明市民。

# 工地上挖出七枚炮弹

近日,济宁市中区贵和苑工地施工现场挖出7枚炮弹,炮弹长约40厘米,全身锈迹斑斑,疑为战争年代遗留炮弹。渔山派出所民警迅速赶到现场,对炮弹进行了妥善处理。

本报通讯员 付庆峰 李新辉 摄影报道



# “我能看清妈妈脸的轮廓了”

## 小聪聪手术一周后视力有所提高

本报济宁10月7日热线消息(记者 曾现金 黄广华)7日,记者从济宁市第一人民医院了解到,手术一周后,小聪聪的视力有所提高,他走路更稳当了,也能看清楚自己妈妈脸的基本轮廓了。

曲阜市的毕启玲和三个儿女先后患上先天性白内障。10岁的大女儿丹丹在1岁半时做了手术,但效果并不好。由于家境贫困,毕启玲、儿子聪聪和二女儿琦琦都没再做手术。本报对此事进行连续报道并发起关爱曲阜白内障家庭公益行动后,济宁市第一人民医院决定免费为母子四人

进行治疗。9月30日上午,医院为聪聪免费实施了人工晶体植入手术。

“刚做完手术时,聪聪不敢睁眼,现在他的双眼都能睁开了。”济宁市第一人民医院眼科副主任冯洁说,现在小聪聪的视力有所提高,拿东西时很准确,走路时更稳当了,也能看到妈妈脸的基本轮廓了。

9月30日,经过两个多小时的手术,聪聪的双眼内植入人工晶体。冯洁表示,植入人工晶体后,还需要进行弱视训练,经过一段时间训练后,才能知道手术的效果。此前,医

院对丹丹进行视力检测,并免费配制了眼镜。“佩戴900度的凸透镜后,她的视力竟然提高到了0.2。如果恢复训练效果良好的话,下一步可以考虑进行植入晶体手术。”冯洁告诉记者,毕启玲和二女儿琦琦还需要进一步确诊。

毕启玲还告诉记者,自本报报道以来,他们一家得到社

会上很多爱心人士的关注和关爱,“有一个50多岁的好心人送来500元钱,一个爱心人士送来200元钱,还有一个阿姨给孩子送来两身新衣服,这些好心人都不愿留名。”毕启玲含泪告诉记者,她非常感谢这些好心人,更想通过本报对这些不知道名字的好心人说声“谢谢”。



市中区的吴女士问:结婚证丢失后怎样补办,需要哪些手续?

济宁市中区婚姻登记处回复:吴女士可以持户口簿、身份证向原办理婚姻登记的机关或者一方当事人常住户口所在地的婚姻登记机关申请补领即可。

市中区的刘先生问:

什么是廉租房,主要面对哪些群体?

济宁市房管局回复:廉租房的保障标准较经济适用房更低,申请对象是有老弱病残的低保家庭,政府以租金补贴或实物配租的方式,向符合条件的家庭提供社会保障形式的住房。

值班记者 岳茵茵

### ●热线回音

## 本报牵线搭桥 找到丢钱失主

本报济宁10月7日热线消息(记者 岳茵茵)9月27日,本报C15版刊登了《市民拾千元现金求助本报寻失主》。酒后丢钱的董先生在看到该则报道后与市民王先生取得了联系。7日下午,在外出差的王先生将捡到的1900元现金汇到了失主董先生的银行卡中。

7日下午,董先生来到本报《今日运河》编辑部,他告诉记者,他在喻屯镇开了一家诊所。9月15日晚,董先生应邀在新世纪广场某酒店内参加朋友聚会,喝得大醉。第二天

早上他才发现,放在兜里的诊所收入三天的钱不见了,不抱任何希望的他也没再回原地寻找。27日,董先生看到本报的报道后,立即拨通了王先生的电话。担心有人冒领失物的王先生,在与其核实钱内夹的单据是彩票后,确认了董先生就是失主。由于王先生近期一直在外地出差,遂将1900元钱汇入董先生的银行卡中。

随后,两人在电话中互留了姓名地址,董先生说等王先生回来,得好好谢谢他,并表示,自己也通过此事戒了酒。